



Војни лекар у општини Димитровград

Лекари и медицински техничари из Одељења за здравствену заштиту Треће бригаде Копнене војске, у склопу цивилно-војне сарадње, реализовали су још једну акцију „Војни лекар на селу“ у Доњој и Горњој Невљи, Барју и Скрвеници, у општини Димитровград. Припадници Треће бригаде КоВ, којом командује бригадни генерал Желимир Глишовић, показали су у последњих неколико година да веома успешно реализују сличне активности пружања пре-

вентивне медицинске помоћи становништву у местима у којима не постоје здравствене станице. У основним школама и приватним домовима забачених села димитровградске општине војни лекари су овог пута прегледали четрдесетак, углавном старијих људи.

Тим Треће бригаде Копнене војске чинили су начелник групе за цивилно-војну сарадњу потпуковник Жељко Петровић, начелник групе за здравствену заштиту мајор Зоран Лазаров,

командир одељења за здравствену заштиту у 39. логистичком батаљону поручник Владимир Лазаревић, медицински техничар старији водник прве класе Душан Милојковић и возач санитетског возила десетар Ивица Михајловић. У селу Доња Невља дочекао их је и председник општине Димитровград Владица Димитров, који је похвалио акцију и нагласио да она много значи народу.

У наставку акције војни лекари су посетили забачена села у којима претежно живе лица бугарске националности и обишли болеснике у њиховим кућама. По речима мајора Зорана Лазарова, очигледно је да људима више значи пажња припадника Војске Србије него конкретна помоћ у санитетском збрињавању људи, док поручнику Владимиру Лазаревићу много значи ово прво искуство учешћа у акцији „Војни лекар на селу“.

Акцију Треће бригаде КоВ подржала је и нишка општина Медијана куповином апарата за мерење притиска и шећера и другог потребног материјала. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ



Акција 250. ракетне бригаде

У шумадијском селу Раниловић, у општини Аранђеловац, недавно је у организацији 250. ракетне бригаде за ПВД организована акција „Војни лекар на селу“. Акција, иначе десета по реду коју Бригада организује, спроведена је у сарадњи са локалном самоуправом и локалним здравственим центром, уз подршку Одељења за цивилно-војну сарадњу Генералштаба Војске Србије.

У оквиру акције мештанима је омогућен општи медицински преглед, контрола рада срца ЕКГ апаратом, ме-

рење нивоа шећера у крви и подела неопходних лекова, а од лекара из крагујевачке гарнизонске амбуланте могли су чути и савете корисне за њихово здравље.

За најстарије мештане, који нису у могућности да сами посете сеоску амбуланту, организоване су кућне посете, а за ученике локалне основне школе организовано је занимљиво предавање о важности превентиве за здравље зуба. ■

Положени венци поводом ANZAC дана

Поводом ANZAC дана, у организацији Амбасаде Аустралије и Сектора за борачко-инвалидску заштиту Министарства рада и социјалне политике, 25. априла на Гробљу Комонвелта у Београду, у име Министарства одбране и Војске Србије, венац је положио државни секретар Игор Јовичић, у пратњи пуковника Слађана Ристића и потпуковника Ђорђа Калања из Управе за традицију, стандард и ветеране. ANZAC дан је обележавање годишњице прве велике битке аустралијских и новозеландских оружаних снага у Галипољу у Турској, током Првог светског рата. ■

„Војни лекар на селу“

Здравље добро, још да је више ђака...

Од раног преподнева мештани бачкопаланачког села Нештина, смештеног на десној, сремској обали Дунава, са нестрпљењем су ишчекивали најављени долазак војног санитета. Лекар из Бачке Паланке навраћа у сеоску амбуланту три пута у недељи, па је њих шездесетак искористило прилику да провери здравље код војног лекара.

Својеврсна здравствена патрола Одељења за здравствену заштиту 1. понтонирског батаљона, на челу са капетаном Ољом Безбрадицом, лекаром опште праксе, уз Милету Глигорића, лаборанта, те два медицинска техничара, старијег водника прве класе Далибора Пашића и старијег водника Милоша Стојановића, није каснила у Нештину.

Општи здравствени преглед подразумевао је лабораторијску анализу крви, ЕКГ срца, мерење притиска, уз незаобилазне савете и препоруке лекара.

И у Крнулама, насељу у општини Владимирци у Мачванском округу, слична слика. Поред санитарског шатора, импровизоване амбуланте, смештене у дворишту четворолетне Основне школе „Жика Поповић“, мештани, углавном старијег животног доба, стрпљиво чекају на позив



лекара. Стотинак житеља на преглед је дошло пешице, бициклима, па и тракторима.

– Дуго сам и лепо проживео. А драго ми је да сам доживео да ме и војни лекар прегледа! А ви децо, да сте ми живи и здрави, благосиља војну лекарску екипу Рајко Лекић, крепки осамдесетпетогодишњак.

Нешто мање од девет стотина становника Нештина, подно Фрушке горе, и за педесетак више мештана Крнула, испод Цера, понајвише мучи старење домаћинстава, углас кажу Сава Алићукић и Небојша Радовић, месни функционери два села.

И ђака у школским клупама све је мање.

– И у Нештину, и у Крнулама тек по 25.

Мајор Владимир Максић, начелник Групе за цивилно-војну сарадњу у Команди флотиле, користи акцију „Војни лекар на селу“ за промоцију

јединице, па је договорио да му у госте, у новосадску касарну „Александар Берић“, дођу ђаци са села. Да виде морнаре и бродове.

Акцију Одељења за здравствену заштиту у селу Крнуле



својим присуством подржали су генерал-мајор Милан Мојсиловић, командант Копнене војске и пуковник Андрија Андрић, командант Речне флотиле, који су разговарали са мештанима.

Припадници Флотиле поклонили су месним заједницама Нештин и Крнуле по један апарат за мерење нивоа шећера у крви, које је у оквиру акције „Војни лекар на селу“ донирао Институт за јавно здравље Војводине. ■

Будимир М. ПОПАДИЋ